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1
درست یا نادرست بودن عبارت زیر را تعیین کنید.

0.5نقاطی به فرم  در دامنه تابع تانژانت قرار ندارند.
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، مقادیر زیر را در صورت وجود به دست آورید. با توجه به نمودار تابع f‏ و 
۱‏( 
۲‏( 
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3
با رسم نمودار  تعیین کنید، تابع در چه بازه‌ای صعودی و در چه بازهای نزولی می‌باشد.
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4

، نمودار خواسته شده را رسم کنید. با استفاده از نمودار تابع 

                        1.5

5
اگر  و  باشد:

الف( دامنه‌ی تابع g‏o‏f‏ را با استفاده از تعریف به دست آورید.
ب( ضابطه‌ی تابع g‏o‏f‏ را بنویسید.
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6

یک به یک بودن تابع  را بررسی کرده و وارون آن‌را به دست آورید.

1.5

حاصل عبارت  را به ازای  را محاسبه نمایید.7
1.5

ضابطه تابعی به فرم  را بنویسید که دوره تناوب آن ۲‏ و مقدار ماکزیمم آن ۴‏ و مقدار مینیمم آن ۲‏- باشد.8
1.5

9

حد توابع زیرا را در صورت وجود محاسبه کنید.

1.5

10

نمودار تابع f‏ به شکل مقابل است. حدود خواسته شده را بنویسید:

 1.5

11
مثلثی با مساحت ۳‏ سانتیمتر مربع مفروض است. اگر اندازه دو ضلع آن به‌ترتیب ۲‏ و ۶‏ سانتی‌متر باشند، آن‌گاه چند مثلث با این

1.5خاصیت‌ها می‌توان ساخت؟

12
نسبت‌های مثلثاتی سینوس و کسینوس را برای زاویه  به دست آورید.

1.5

13
فرض کنید  و  زاویه‌ای منفرجه باشد، عبارت  را محاسبه کنید.

1.5

14
معادله مثلثاتی  را حل کنید.

1.5
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8

هریک از توابع  یا  و یا  و یا  نوشته شود
مورد قبول است.
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)با توجه به این‌که در سؤال در اثر اشکال تایپی به جای  عدد  تایپ شده است، در زمان تصحیح چنان‌چه داوطلب با  حل

نموده است، نمره کامل منظور گردد.( صفحات ۶‏۳‏ و ۷‏۳‏
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